



“中国品牌日”，讲好菏泽好品牌故事

记者探访东明石化和花冠集团等省高端品牌培育企业

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

2021年5月10日是第五个“中国品牌日”。为讲好菏泽好品牌故事，5月12日，菏泽市市场监管局邀请驻荷融媒体，走进山东东明石化集团有限公司、花冠集团酿酒股份有限公司等省高端品牌培育企业。通过参观企业展厅、实验基地等，听取相关工作人员对公司发展历程及产品的详细介绍，采访报道企业打造品牌的艰辛历程，弘扬企业创新和工匠精神，树立制造业标杆，引领市内企业提升质量、打造品牌，推动企业提档升级、价值链迈向更高端，加快驶进高质量发展轨道。

第一站，东明石化

采访团队首先来到位于菏泽市东明县的山东东明石化集团有限公司。据悉，该公司是以基础炼油、高端化工为主，集终端零售、国际物流、国际贸易为一体的产业链条化特大型高端化工企业，拥有千万吨的炼油能力。该公司“鲁

昌”商标成功于2020年荣膺“中国驰名商标”。

东明石化相关负责人称，成功申报“中国驰名商标”以后，集团生产的石油产品在市场的知名度和占有率不断提高，品牌价值不断凸显，公司规模和各项指标稳步提升。

据悉，该公司继“鲁昌”商标成功申报“中国驰名商标”之后，东明县市场监督管理局进一步发挥质量监管职能，增强企业品牌意识，主动帮助企业建立现代企业管理制度，指导企业认真学习国家、行业和地方标准，加大采用国际先进标准力度，促使企业在吸收先进标准的同时进行创新，不断提升企业产品知名度和核心竞争力。

东明县市场监督管理局相关负责人告诉齐鲁晚报齐鲁壹点记者，高端石油化工是东明县的支柱产业和主体财源，他们将继续不断努力，推动“东明石化”商标继续申报“中国驰名商标”，进而实现通过一个商标，带活一个产业，富裕一方群众，发展一方经济的目标。东明石化负责人也承诺，将始终坚守



“油品如食品”的质量理念，确保产品质量持续稳定提升。

第二站，花冠集团

采访团来到位于菏泽市巨野县的花冠集团酿酒股份有限公司。在该公司的相关负责人带领下，采访团参观了该公司的酿酒车间、储酒车间、灌装车间以及国花酒庄。“2020年，花冠集团被评选为

山东省制造业高端品牌培育企业，这对我们来说既是荣誉也是鞭策，努力以品质树品牌，争取在品质提升和品牌塑造上更上一层楼。”该公司相关负责人称，在品质把控上，他们秉承“实实在在做人、认认真真酿酒”的核心价值观，把质量视为企业的生命线，在供应、生产、酿造、销售等各个关口严格把关，设立了强化源头管理、注重过程控制、落实主体责任

三道质量防线。在品牌塑造上，他们通过真实年份表达、特色产区表达和酒庄酿造表达来建设高品牌价值的酒表达体系。

据悉，近年来，菏泽市以“食安山东”建设为统领，以“塑造食安菏泽品牌形象，完善食安菏泽推广体系”为中心任务，结合省级食品安全市县创建工作，坚持系统思维、创新思维，围绕打造“食安菏泽”，走出了一条品牌引领食品企业高质量发展、构建绿色健康食品业态之路。截至目前，菏泽市有效使用“三品一标”标志产品数1042个，其中农产品地理标志7个，绿色食品377个，无公害农产品624个，绿色食品原料标准化生产基地1处，“三品一标”农产品种植面积达96万亩，128家养殖和加工企业通过了无公害畜产品认证。培育省级食品加工示范基地、省级小作坊示范加工基地各1处，45家食品生产企业、15家农产品市场通过省级规范化验收，152家餐饮服务“食安山东”示范企业，实现食品企业发展与食品安全同步提升，经济效益与社会效益“双丰收”。

百年筑梦 网络强国

——菏泽联通举办匠心网络红色万里行暨国企开放日活动

5月17日上午，“世界电信日”之际，菏泽联通举办“国企开放日”活动，受邀媒体记者、客户代表50余人兴致勃勃走进企业参观，感受菏泽联通深化改革、高质量发展、数字化转型、网络强国等方面取得的成绩和作为国有企业的社会担当。

菏泽联通副总经理高峰在致辞中表示，一直以来，公司切实履行好基础通信服务责任，始终坚持创新发展，深入落实“网络强国”战略，紧抓产业数字化转型机遇，陆续推出5G智慧党建、5G智慧医养、5G智慧教育、5G智慧文旅等5G行业应用成果，积极助力

我市在5G技术应用、新业务部署上走在前列。并努力打造一批示范项目，不断丰富应用场景，赋能千行百业，提升服务管理方式，促进治理体系和治理能力现代化，促进产业转型升级，助推人民生活更加美好。

活动当日，受邀嘉宾观看了中国联通集团举行的“百年筑梦 网络强国—匠心网络红色万里行启动仪式暨国企开放日”视频直播，并参观了10010呼叫中心、智能化网管机房。参观人员对10010服务人员对客户咨询服务态度表示高度赞扬。对随着通信技术的飞速发

展，智能化的网络维护保障，网络告警的实时监控，网络故障的快速响应表示惊叹。在菏泽联通第一营业厅，嘉宾们听取了智能家居产品介绍，亲身体验感受联通5G网速和基于5G的VR、无人机等新技术应用，对公司宽带网络不断优化提速，高速网络给人们带来的极致体验表示称赞和感谢。

2015年菏泽联通就在全省率先建成“全光纤网络市”，全市所有城区、行政村实现100%光纤覆盖；2020年城乡家庭互联网接入能力普遍达到200M，千兆网络应用也涵盖了智慧教育、智能制造、



智慧能源、智慧医疗、智慧旅游以及车联网等多个领域。今年以来，菏泽联通致力于打造匠心网络，加快千兆光网升级改造，在千兆网络建设和应用推广上实现了质的飞跃，城区范围内现已具备了千兆5G、千兆宽带、千兆WiFi的网络接入能力，以“三千兆”构建业务和网络服务能力，打造全场景精品光网。通过“高带宽+大语音+大流量+大视频+智能组网+丰富权益”向菏泽市民提供一站式高速上网服务。就在上周的5月9日，山东联通召开FTTR全屋智能千兆光纤产品暨服务承诺发布会，在省内率先推出FTTR全屋千兆光纤产品，并在各地市全面开展千兆产品受理。

为了加快推进5G智慧生活建设，据了解，5月16日菏泽联通

还全面开启了以“千场巡讲进万家 智慧生活颂百年”为主题的“5G进万家”系列活动，持续向用户普及5G知识，为菏泽广大城乡居民提供高品质智慧生活。

活动当日，菏泽联通还向受邀嘉宾进一步表示，在维护市场秩序、促进通信业高质量发展的前提下，将会向广大城乡民众提供更多档位5G套餐，开展多种形式的5G手机优惠购活动，丰富5G业务权益，促进信息消费体验升级，不断提升客户感知，满足广大用户对更高质量网络生活的需求，更好地服务菏泽经济生活发展。当好5G网络建设的先行者、应用创新的引领者、产业发展的集聚者，为数字菏泽建设贡献联通力量。

(闫春英 马敬东)

